



Előkészítésben közreműködött: dr. Lukács Adrienn jegyző

### ELŐTERJESZTÉS

#### igazgatási szünet elrendeléséről

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Oroszország Ukrajna ellen indított háborúja, illetve a brüsszeli szankciók okozta drasztikus energiaár-emelkedésre hivatkozva a Kormány energia-veszélyhelyzetet hirdetett. Az energiafelhasználás csökkentése és az így elérhető megtakarítás érdekében a Kormány kormányzati igazgatási szünetet rendelt el 2022. december 22. -2022. január 6. napjáig (első munkanap 2022. január 9. hétfő.) valamennyi kormányzati igazgatási szerv vonatkozásában.

A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés b) pontja kimondja, hogy a kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése szerinti időszakra igazgatási szünetet (a továbbiakban: igazgatási szünet) rendelhet el a helyi önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatala, közös önkormányzati hivatala, a főpolgármesteri hivatal, a megyei önkormányzati hivatal és a közterület-felügyelet (a továbbiakban együtt: helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala) tekintetében a helyi önkormányzat képviselő-testülete.

A jogszabály alapján az igazgatási szünet elrendelése esetén figyelembe kell venni a munkahely és az álláshelyen ellátott feladatok, illetve a munkakörök sajátosságait, azt, hogy az igazgatási szünet ne okozzon a különleges jogállású szerv, illetve a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala közfeladatainak ellátásában aránytalanul nagy sérelmet, és azt,

hogy a különleges jogállású szerv, illetve a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátását biztosítani kell.

A munkáltatói jogkör gyakorlója a Korm. rendeletben foglalt kivételekkel köteles az igazgatási szünetre eső valamennyi munkanapra szabadságot kiadni a különleges jogállású szervnél, illetve a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatalánál foglalkoztatott személyek részére, azzal, hogy ebben az esetben nem alkalmazandó a foglalkoztatottra irányadó jogszabály azon rendelkezése, amely szerint a szabadság egy részével a foglalkoztatott rendelkezik és először a 2022. évben esedékes szabadságot kell kiadni és ha ez nem elegendő, a 2023. évben esedékes szabadságot kell kiadni.

2022. januárjában a Képviselő-testület döntött a 2022. évi igazgatási szünet elrendeléséről, mely döntése értelmében 2022. december 22. -2022. december 30. napjáig tartott volna az igazgatási szünet. A Korm. rendelet felhatalmazása alapján ez most meghosszabbodna és a helyi önkormányzat képviselő-testülete az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatát 2022. november 30-ig a helyben szokásos módon közzé kell tenni, így a döntés meghozatala után azonnal intézkedni kell a honlapon és a hirdetőtáblán való kifüggesztésről.

A Korm. rendelet alapján az igazgatási szünet időtartama alatt - a foglalkoztatottak vonatkozásában az igazgatási szünet alatti munkavégzés munkáltatói jogkör gyakorlója általi elrendelése kivételével - a különleges jogállású szerv, illetve a helyi önkormányzat képviselő-testületének hivatala feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik. Amennyiben a Képviselő-testület döntése alapján az igazgatási szünetet meghosszabbításra kerül, jegyző asszony, mint a munkáltatói jogkör gyakorlója az osztályvezetőkkel egyeztetve megszervezi az „ügyeletet” meghatározott feladatkörökben.

Élve a Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően hozzák meg döntésüket.

Aszód, 2022. november 17.

dr. Péntes Tiborc Szabolcs

polgármester

Látta: Dr. Lukács Adrienn jegyző

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**...../2022. (XI. ....) önkormányzati határozata**  
**igazgatási szünet elrendeléséről**

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján az Aszódi Polgármesteri Hivatalban 2022. december 22. -2023. január 6. közötti időszakban igazgatási szünetet rendel el.

Az igazgatási szünet ideje alatt ügyfélfogadás nem lesz.

Az igazgatási szünet ideje alatt a Hivatal köztisztviselői, ügykezelői és munkavállalói részére a rendes szabadságot ki kell adni, illetve a rendes szabadságot ki kell venni. Az Aszódi Polgármesteri Hivatal halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátását biztosítani kell, melynek megszervezése a jegyző feladata.

Felelős: dr. Lukács Adrienn jegyző

Határidő: a döntés közzétételére azonnal